A Kklasszikus mechanika alapjan ahhoz, hogy m tomegi részecske r sugart korpalyan keringjen, P, = muv?/r
centripetélis erd sziikséges. Feladatunkban ezt a Coulomb-féle vonzoers, P = K - 2¢2/r? fedezi, tehat az

mv?[r = K - 22 /r?

Osszefliggesbdl v kiszamithato: v = \/2Ke?/(mr).
N 2
A fenti adatok alapjan | K =9 -10° (;rzl ) v =2,25-10% m/sec sebességgel keringhetne az elektron.

A Bohr modell szerint azonban csak olyan, megszabott sugart palydkon keringhetnek az elektronok, amelyek
kielégitik az mv = n - h/(2rm), illetve a sebesség kikiiszobolése utan kapott

h?n?
v= 2 2
Km2m2e

Osszefiiggéseket, ahol n =1, 2, 3, ....
A megadott adatok alapjan szamolva
n ~ 1,94 érték adodik.
n=2esetén r = 1,04- 1071 m.
Szamitasaink pontossagat figyelembe véve a megadott r érték megfelels.
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Megjegyzés. A centripetalis er6hoz a Py, = f-mima/ 2 gravitacios vonzoers is hozzajarul, de ez sok nagysagrenddel
kisebb, mint az elektromos vonzoerd.
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